Ukazka zipodétového testu MAI 2 (LS 2013/14)

1. Na maximalnich moZnych intervalech najd&te primitivni funkci

_[ 10g3x+1 o
x\log” x+8

2. Spocitejte objem rotaéniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti ® kolem osy x, kde
m={[x,y]eR2; 0=<x<1 A Osysa,/;-arctgx }

nebo

arcsin \,/;
AJ1-x

1
Vypoéitejte integral I dx . Jetento integral Riemanniv nebo Newtontv?
0

3. Je dana funkce flx,y)= log(dy +1- x)
a) Najdéte defini¢ni obor D funkce g a nakreslete jej.

b) Vypoditejte V (O, 0);
c) Ukaite, Ze funkce fje v bodé [0,0] diferencovatelns .

Urdete v tomto bodé totalni diferencial a rovnici teéné roviny .
d) Vypotitejte pfiblizn€ pomoci linearni aproximace f(- 0,04; 0,02).

4. Vysetfete globalni extrémy na mnoZiné M a lokalni extrémy funkce fuvniti M, je-li
f(.7c,y)=x.siny+x2 a M:{[x,y]eRz;~1£x<1,0£y<%7r

nebo

4. VysSetiete globalni extrémy funkce f na mnoZing M ,je-li:

f(x,y,z)=xy+z2, Mz{(x,y,z)ERS; x2+y?‘+z2 Sl/\xZO};
nebo

4. a) Ukajte, 7e rovnici z° +x°z —xy22 +y3 —2=0 apodminkou z(l, 1):1

je definovina v okoli bodu (1,1,1) implicitni funkee z = z(x, ), ze C1({U(1,1)).
b) Pomoci linearni aproximace vypoéitejte priblizné hodnotu z(1,01; 0,96).

nebo

4. a) UkaZte, e rovnici x*+2y% +z% —2xy—4x+2y+4=0 apodminkou z(3,1)=1
je definovana v okoli bodu (3,1,1) implicitni funkce z =z (x, y) eC 2(U (3,1)) ;
b) Ukaite, ze bod (3, 1) je staciondrnim bodem funkce z = z(x, y).
Vysetiete, zda funkce z = z(x,y)ma v bod& (3,1) lokalni extrém.
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